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HoOpriit Beuep! 1. KaMHM 2 MM 1 5 MM B yCThe MOYETOYHHKKA C OOJIBIIOM OJIeN BEepPOSATHOCTH
oTounyT camu. Ho, HyKHO IOHUMAaTh CKOJILKO OHU yXKe y Bac TaM HaxofgTCs, Tak KakK Halu4dnue
TIOBHIIIEHHOM TeMIIEPATyphI - IPU3HAK TOT0, YTO HAJO0 OeUCTBOBATh 6ojiee akTUBHO. HyKHO pemaTth
BOIIPOC C yHaJIeHNeM 3TUX KaMHeN SHIOCKOMUYeCKUM MeTofoM. 2. [To moBony HepaboTatolei moyku
- Hy?>KHO TOYHO 3HaTh, YTO ee (QyHKIUS OTCYTCTBYET - HAH OCHOBAHUM PAagHAOMU30TOIIHOTO METOMA
nccienoBaHusi. Eciu 3To JefCTBUTENBHO TaK, TO 0OBIYHO MBl PEKOMeHAyeM HeQyHKIMOHUPYIOUIYIO
TIOYKY YAaIUTh M3-3a PUCKa Pa3BUTUS B Hell HeONIaronpusaTHLIX ImpoiieccoB. C yBaxKeHUEM.



